

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» другого (магістерського) рівня вищої освіти в Ізмаїльському державному гуманітарному університеті.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена робочою групою у складі:

Програма містить такі обов'язкові структурні компоненти: титульну сторінку; відомості про профіль освітньої програми; перелік компонентів освітньої програми та їх логічну послідовність; форми атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей дескрипторам РНК та матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми.

Освітньо-професійна програма має прикладну спрямованість та відображає логіку системного освітнього процесу, спрямованого на підготовку майбутнього вчителя трудового навчання та технологій до виконання функціональних обов'язків, формування готовності до самоосвіти та професійного самовдосконалення впродовж життя.

У програмі стисло описані основні підходи, методи, технології навчання та стратегії оцінювання навчальних досягнень студентів, міститься перелік інтегральних, загальних і фахових компетентностей, а також програмні результати навчання, що висвітлюють сукупність знань, умінь і навичок, якими мають володіти здобувачі вищої освіти. Особливе місце займає ресурсне забезпечення реалізації цієї освітньо-професійної програми, де вказуються специфічні характеристики кадрового складу, подана коротка характеристика використання в освітньому процесі матеріально-технічної бази, інформаційного й навчально-методичного супроводу з урахуванням мети та особливостей спеціальності.

Так от, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена відповідно до законів України «Про освіту», «Про вищу освіту» та постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» та згідно з «Положенням про освітню програму в ІДГУ» тому може бути рекомендована для відповідної категорії фахівців.

Директор
Ізмаїльського ліцею № 16 з гімназією
та початковою школою
Ізмаїльського району Одеської області



Каражеков Д.І.